
 
 
 
 
        REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
 
           OPĆINA ANDRIJAŠEVCI 
 
    Općinsko vijeće 
Klasa: 021-05/14-02/07 
Ur.br: 2188/02-03-14-2 
Rokovci, 15. srpnja 2014. godine 
 

Z A P I S N I K 
 
Sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Andrijaševci održane  15. srpnja  2014. godine u 
Općini Andrijaševci, Rokovci, Vinkovačka 6, s početkom u 19:00 sati. 
 
Nazočni su vijećnici: Zlatko Kobašević, Ljiljana Vend, Tomislav Škegro, Marko Božić, Josip 
Vincetić, Marko Božić, Nikola Batarilo, Stjepan Dekanić i Leo Jurić (9) 
Odsutni su:  Mario Keser, Ivan Mujan,  Miroslav Bićanić i Tomislav Zetaković (4) 
Općinski načelnik i zamjenik:  Damir Dekanić, dipl. ing.šum. i Ante Rajković 
Jedinstveni upravni odjel: Pročelnica, Martina Markota, dipl.iur i Zlatko Blažinkov 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Zlatko Kobašević, bacc.oec. (u daljnjem tekstu Predsjednik 
vijeća) pozdravio  je nazočne, utvrdio kvorum (nazočno 9 vijećnika), i predložio slijedeći: 
 

D N E V N I    R E D 

 

1. Razmatranje Zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća održane dana 23. lipnja 2014. 
godine 

2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Andrijaševci za 2014. godinu 

3. Razno 
 

 
Drugih prijedloga nije bilo te je ovakav prijedlog dnevnog reda Pred. vijeća dao na glasovanje 
 
Glasovanje: ZA (9) glasova 
 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen predloženi Dnevni red. 
 

toč.1. 
 

- Pred. vijeća je pročitao 1. točku dnev. reda i otvorio raspravu glede Zapisnika sa prethodne 
(8) sjednice Općinskog vijeća. 
 
Rasprave nije bilo te je Pred. vijeća dao na usvajanje Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog 
vijeća. 
 
Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen. 
 

toč. 2 
 

-Pred. vijeća je pročitao 2. toč. dnev. reda: Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine 
Andrijaševci za 2014. godinu i dao riječ načelniku. 



 

-Načelnik: slijedom nastalih potreba u smislu novih stavki i pozicija koje do sada nisu bile 
uvrštene u Proračun kao i proboja i neiskorištenih sredstava po pojedinim pozicijama 
Proračuna, ukazuje se potreba za ovim izmjenama i dopunama Proračuna. 

Glede navedenog, projekt „Stara škola“- za rekonstrukciju objekta, sufinanciranje će biti 
odobreno od strane Ministarstva regionalnog razvoja. Zbog provedbe sustava Javne nabave 
ovu poziciju je potrebno uvrstiti u Proračun kako bi u konačnici navedena sredstva općina 
dobila. Nadalje, za „energetsku učinkovitost“ isto tako općina će dobiti sredstva za 
sufinanciranje energetske učinkovitosti od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost.  

Kako je već ranije napomenuo, načelnik u nastavku pojašnjava pojedine stavke i pozicije iz 
Proračuna na kojima je došlo do proboja, odnosno utrošeno je više financijskih sredstava od 
predviđenih, kao i na nekim drugim pozicijama koje neće biti iskorištene u predviđenim 
iznosima pa je sve to obuhvaćeno ovim predloženim izmjenama i dopunama Proračuna. 

-Predsj. Vijeća: otvara raspravu nakon izlaganja načelnika 

-Škegro: traži malo pojašnjenje za projekt „Stara škola“ 

-Načelnik: pojašnjava kako će od ukupnih sredstava za rekonstrukciju objekta Stare škole u 
Andrijaševcima (sada taj prostor koristi KUD) dio snositi Općina Andrijaševci oko 45 % a 
preostali dio od 55 % snosit će Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 
Činjenica je da postupak trebamo ubrzati, jer u postupak Javne nabave možemo krenuti tek 
kada predložene I. izmjene i dopune Proračuna službeno stupe na snagu a isto tako rok za 
završetak radova na rekonstrukciji stare škole je 3. mjesec 2015. godine. 

-Dekanić: poznato mu je da se do sada moglo kandidirati u županiji za sredstva za 
energetsku učinkovitost, pa pita što je s ovom pozicijom u Proračunu. 

-Načelnik: glede novih zakonskih propisa, spomenuta sredstva ubuduće će se moći realizirati 
u općinama. Naša općina je jedna od prvih koja je otvorila ovu mogućnost. Dio sredstava za 
ovu namjenu (60%) financirat će Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dok će 
preostali dio (40%) financirati Općina Andrijaševci iz Proračuna. 

Slijedom navedenog, načelnik predlaže da vijećnici predlože što žurnije svoje prijedloge za 
članove povjerenstva koje će biti formirano za razmatranje prijava koji budu mještani 
podnosili. Prednost je u svakom slučaju za pojedince građevinske struke koji će moći stručno 
procjenjivati svaku prijavu i u konačnici donijeti pravičnu odluku o podjeli sredstava. 

-Predsj.vijeća: u nastavku navodi pozicije u Proračunu koje se predlažu za izmjenu i to: 

Pozcija R 126 konto 38117 sufinanc. nabave škol. knjiga za treće i svako slijedeće 
dijete u obitelji uvećava se za 10.000,00 kuna, tako da sada iznosi 40.000,00 kuna. 

Pozcija R 035 konto 32372 ugovori o djelu umanjuje se za 10.000,00 kuna, tako da 
sada iznosi 15.000,00 kuna. 

-Batarilo: pita za promjenu u Proračunu na poziciji predviđenoj za deratizaciju, zbog čega? 

-Načelnik: promjena na ovoj poziciji se predlaže iz razloga što je za vrijeme Dana općine 
„Bosutski dani“ obavljena u nekoliko navrata dezinsekcija ( zaprašivanje komaraca) na 
prostorima na kojima su se odvijala natjecanja i večernja druženja gostiju, sudionika 
natjecanja i mještana. Isto tako, u nastavku godine vjerojatno će biti obavljena još jedna 
deratizacija od strane Veterinarskog zavoda, tako da je iz navedenog razloga potrebno ovu 
stavku u Proračunu povisiti za predviđeni iznos koji je naveden u Prijedlogu I. izmjena i 
dopuna Proračuna.  

-Dekanić: pita za opremanje teretane u prirodi 

-Načelnik: obrazlaže kako se predviđa u dogledno vrijeme (nekoliko mjeseci) postaviti sprave 
za vježbanje na prostor oko „Ribičkog doma“ i osnovne škole. Takav vid postavljanja sprava 
postoji već u nekoliko općina i pokazao se veliki interes mještana za takvu vrstu vježbe i 
rekreacije. 

-Škegro: pita do kuda će ići vod za proširenje javne rasvjete koji se trenutno radi uz Bosut. 



-Načelnik: vod će se graditi do kraja nogometnog igrališta. Postavit će se rasvjetni stupovi i 
konačno će biti osvijetljena u potpunosti šetnica uz Bosut s Andrijaševačke strane a samim 
time i park iza osnovne škole. 

 

Daljnje rasprave nije bilo te je Pred. vijeća Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine 
Andrijaševci za 2014. godinu dao na usvajanje 

- Glasovanje: ZA 9 glasova 

Slijedom glasovanja usvojen je Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine 
Andrijaševci za 2014. godinu kao u prijedlogu. 

 

toč.3. 

 
-Pred. vijeća pročitao je 3. toč. dnev. reda: Razno i u nastavku pojasnio da je potrebno 
donijeti Odluku o poništenju javnog natječaja koji je općina objavila za prodaju nekretnina u 
vlasništvu Općine Andrijaševci i to nekretnina u k.o. Rokovci, točnije k.č.br: 465 Kuća i dvor. 
u selu u ul. S. Radića broj 42. 
-Načelnik: pojašnjava kako je procjena navedenih nekretnina od strane ovlaštenog 
procjenitelja uistinu prevelika tako da nije čudno što nije bilo zainteresiranih kupaca. Glede 
toga, općina je uputila dopis Ministarstvu financija za mišljenje i daljnje postupanje. 
 
-Načelnik: na kraju se želi zahvaliti svima koji su sudjelovali u Danima općine „Bosutski dani“ 
i svojim učešćem doprinijeli da sve prođe kako treba i na visokoj domaćinskoj razini. Od 
mnogih je čuo pozitivna mišljenja i pohvale a bez učešća udruga, pojedinaca i volontera to 
ne bi uspjeli. 
Uz ovakve pozitivne kritike i lijepa događanja, načelnik napominje da ima i vandalskog 
ponašanja pojedinca posebice na javnim površinama u općini. Kidaju cvijeće iz posuda na 
mostu, nestala je postavljena metalna rampa na kraju ulice Dr. A. Starčevića, nestala su 
metalna vrata na prostorijama NK Frankopan i td., tako da apelira na sve vijećnike da svi 
zajedno pokušamo ovome stati na kraj. U tom smislu, općina je uputila zahtjev policiji za 
postavljanje „kontakt policajca“ u općini kako bi uspostavili što bolji nadzor, no što će od 
svega biti vidjet ćemo, zaključuje načelnik. 
-Predsj. vijeća: podsjeća vijećnike na zaključak s prošle sjednice da se izdvoji jedna 
vijećnička naknada za stradale mještane „Cvelferije“ u poplavi i uplati na račun Crvenog križa 
ili Caritasa, te da svi oni vijećnici koji to još nisu učinili izvrše pojedinačne uplate. 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Pred. vijeća zaključio večerašnju sjednicu. 
 
 
 
 
Završeno u 19.5o sati 
 
 
 
 
    Zapisnik vodio         
                                                           
  Zlatko Blažinkov                          
 
                                          
                                                                                           Predsjednik Općinskog vijeća 

 
                                                                                             Zlatko Kobašević, bacc.oec. 
 
 


